



**Не меньший коррупционный скандал ожидает омский юридический бомонд, если подтвердится информация о личности посредника, передавшего взятку экс-директору департамента образования мэрии Омска Илье Дубину. До сих пор, несмотря на огромный резонанс инцидента, об этом человеке ничего не было известно... Между тем, личность второго фигуранта может заставить многих – в том числе и правоохранительные органы по-иному взглянуть на, так называемых, гарантов Закона...**

По информации источников Омского правового портала, данным человеком-инкогнито может быть близкий знакомый Ильи Дубина, экс-судья Первомайского районного суда г.Омска, преподаватель Омской юридической академии Василий Цветков. В Следственном комитете России по Омской области комментировать версию категорически отказались. Руководитель пресс-службы СКР Лариса Болдинова была предельно кратка: «В настоящее время в интересах следствия данная информация не разглашается. Когда статус посредника будет определен, мы сообщим СМИ».

Автор: Administrator  
27.06.2013 08:58

---

О том, что посредник весьма влиятельная персона в юридическом сообществе Омска косвенно нам подтвердил ректор ОмЮА Юрий Соловей:

- Да, я слышал об этом. Подтвердить или опровергнуть информацию не могу – не уполномочен. К тому же, к счастью, не был на месте предполагаемого преступления. Но, видимо, учитывая возможный резонанс и репутационные издержки для вуза, Василий Цветков – я так понял речь идет именно о нем – самостоятельно принял решение уволиться из академии и я его желание удовлетворил. Подчеркиваю, что сделано это не в качестве признания вины или для спасения чьего-то реноме, а с точки зрения цивилизованного европейского подхода. Появилось подозрение, пошел скандальный шлейф – человек уходит со своего поста. Дай Бог все рассосется, он будет восстановлен вне всяких сомнений.

На момент нашего разговора с ректором Омской юридической академии господин Соловей еще не знал, что накануне Илья Дубин был взят под стражу в зале суда и водворен в СИЗО. Информация по-видимому имела эффект разорвавшейся бомбы. «Офигеть! Ну, вот видите, значит, мы приняли правильное решение...».

Что касается еще одного фигуранта «дубингейта», то о нем известно следующее:

«Василий Александрович Цветков. В 1996 году закончил СОШ № 4 города Омска с серебряной медалью, поступил на юридический факультет ОмГУ, который успешно

Автор: Administrator  
27.06.2013 08:58

---

закончил в 2001 году. В 2001 г. поступил в аспирантуру по специальности 12.00.03 «Гражданское право; предпринимательское право; семейное право; международное частное право» при Омском государственном университете (ОмГУ). В 2005 г. защитил кандидатскую диссертацию в диссертационном совете Д.212.267.02 при Томском государственном университете. С 2000 г. по 2008 г. работал в департаменте образования Администрации города Омска в должностях главного юрисконсульта, начальника юридического отдела, начальника управления правового обеспечения; с 2008 г. по 2010 г. работал федеральным судьей Первомайского районного суда города Омска; с 2001 г. по 2009 г. работал по совместительству на кафедре гражданского права ОмГУ в должностях ассистента, старшего преподавателя; доцента; с 2009 г. исполняет должность заведующего кафедрой гражданского права ОмЮА.

Автор более 30 научных статей по гражданскому и семейному праву, 4 учебно-методических пособий, два практических сборника по вопросам **усыновления и защиты прав несовершеннолетних детей**.

Сфера научных интересов - общая часть гражданского права, семейное право, **защита детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей**.

Увлекается спортом (тяжелая атлетика; настольный теннис; дартс), рыбалкой, охотой».

В связи с особо отмеченными приоритетами правовых пристрастий Василия Цветкова напомним, что по информации следствия взятка была предназначена **"за подготовку в сокращенные сроки документов о разрешении на совершение сделок с недвижимым имуществом несовершеннолетних лиц"**

. Кроме криминальной подоплеки здесь явно прослеживается момент этический. Но об этом в Уголовном кодексе ничего не сказано...

Информации об «уволенном» сотруднике ОмЮА все еще находится на официальном сайте вуза. Не исключено, что с Василием Цветковым ведутся переговоры о возможном сотрудничестве со следствием. Из закрытых источников есть сведения, что сумма взятки была много большей чем та, которая позже была обнаружена у Ильи Дубина. Куда делись остальные меченые купюры пока не установлено. Есть вероятность того, что в деле появятся и иные фигуранты...

Автор: Administrator  
27.06.2013 08:58

---

**Александр Грасс,**

**Омский правовой портал.**